

3 «Урядовий кур'єр» дізнався, як на Полтавщині працевлаштовують вимушених переселенців

4-5 Про найважливіші завдання воєнного часу для Бюро економічної безпеки, яке розпочало роботу рік тому, розповідає його голова Вадим Мельник

6 Постанова Кабінету Міністрів «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки»



ГАЗЕТА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 11 ЛИСТОПАДА 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№241 (7362)

ЦИТАТА ДНЯ

ЕНС СТОЛТЕНБЕРГ:



«Перемог та успіхів Збройних сил досягнуто завдяки хоробрості та мужності українських солдатів. Але, безсумнівно, підтримка від партнерів з НАТО також важлива».

Генсек НАТО про стратегічні помилки путіна, серед яких недооцінка здатності до опору народу України та рішучість Альянсу

Потрібно пришвидшити виплати ВПО

ДОПОМОГА. Кошти на виплати внутрішньо переміщеним особам у бюджеті є. Загалом уже виплачено понад 42 мільярди гривень. Про це під час інформаційного телемарафону на телеканалі «Рада» повідомила віцепрем'єр-міністр — міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук.

Вона нагадала: щомісячна державна допомога на проживання особам з інвалідністю та дітям становить 3 тисячі гривень, для решти ВПО — 2 тисячі.

Віцепрем'єр-міністр розповіла, що на гарячу лінію Мінреінтеграції та на її особисті месенджери звертаються переселенці й просять допомоги через затримку виплат. З огляду на сімейні обставини вони часто не встигають самотужки виконати всі необхідні дії, тож їм необхідно допомогти.

«Звертаюся до обласних військових адміністрацій і закликаю долучитися до цього процесу. А саме: провести відповідну роботу з ВПО — виявити тих, у кого є проблеми з нарахуванням і виплатами, скласти списки й передати нам. Ми допоможемо вирішити це централізовано», — резюмувала Ірина Верещук.

ЦИФРА ДНЯ

8,926 млрд грн

становить вартість майна, яке цьогоріч Державне бюро розслідувань передало в управління АРМА

На українсько-румунському кордоні — новий пункт пропуску



Фото з Урядового порталу

ДОБРОСУСІДСТВО. Прем'єр-міністри Денис Шмигаль та Ніколае Чуке обговорили розширення експорту та домовилися розбудовувати інфраструктуру

Відходи війни оцінюють уже в мільярди тонн

ДОВКІЛЛЯ. Відходи війни в Україні вже набули таких масштабів, яких на європейському континенті не існувало із часів Другої світової війни. На цьому наголосив заступник міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Євгеній Федоренко під час виступу на одному із сайд-івентів, які проходять в українському павільйоні на #COP27.

«Сотні тисяч тонн відходів руйнації забруднюють територію Украї-

ни, впливаючи на клімат. Лише від знищеної російської техніки на нашій землі накопичено понад 325 000 тонн відходів. А ще й відходи руйнації житлової та транспортної інфраструктури. І це величезний виклик для нашої країни», — зазначив він.

За словами посадовця, лише на деокупованих територіях Київської, Чернігівської та Сумської областей від руйнувань будівель та споруд через дії РФ утворилося близько 15,2

мільярда тонн відходів. В Україні знищено понад 200 тисяч легкових і вантажних автомобілів, які складують у спеціально відведених місцях.

«Ми розуміємо: що довше такі відходи перебуватимуть на нашій землі, то більше шкоди вони завдадуть довкіллю, забруднюючи ґрунти, воду, повітря, спричиняючи додаткові викиди парникових газів та впливаючи на клімат», — наголосив заступник міністра.

Україна розробила необхідні нормативно-правові акти для ефективного управління відходами війни. Розпочато роботу з очищення територій від відходів руйнації там, де це можливо. Однак нинішніх умов, на жаль, наша країна не має достатніх фінансових і технічних ресурсів, щоб повністю розв'язати цю проблему. І тут важлива й цінна допомога партнерів та сприяння міжнародних донорів і проєктів.

«Нині ніхто не в змозі чітко сказати, скільки триватиме війни, й інша і скільки ще жахливих руйнувань буде завдано нашим будівлям, оселям та інфраструктурі. Але український народ не має сумнівів, що врешті-решт усе завершиться нашою перемогою. Ми вдячні всім, хто в цей складний історичний час разом з народом України», — підсумував Євгеній Федоренко.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 11 листопада 2022 року

USD 36.5686 за 1 долар США

EUR 36.3821 за 1 євро

PLN 7.7299 / AU 62493.54 за 1 злотий

AG 773.12 за 1 трійську унцію

PT 36422.33

PD 66804.62

